
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Idén is sok szeretettel várjuk településünk minden lakosát a 

július 3-4. között megrendezésre kerülő Falunapra! 

 

Július 3. 

Péntek este nyitóbuli lesz habpartyval. Aki elég 

bátor ahhoz, hogy alvós ruhájában, pizsamájában 

jelenjen meg a fergeteges buliban, díjazásban 

részesülhet. Az est hangulatfelelősei Babulicz Attila 

és DJ Nyeste Attila lesznek. A hangulat garantált! 

Július 4. 

Az ünnepélyes megnyitó után egy finom faluebédet 

fogyaszthatnak el. Utána a jó hangulatot a Bodajki 

Rozmaringok néptáncegyüttes alapozza meg. A 

helybéliek közül fellép a Bad Girls formációs 

tánccsoport, a Figurázó néptánccsoport, a Ronin-

Fight Team pedig jujutsu bemutatót tart, továbbá a 

Ficánkoló Óvoda nagycsoportosai is bemutatkoznak 

a színpadon. 

Sportolási lehetőséget a buborék foci fogja nyújtani, 

mely remek kikapcsolódási lehetőség lesz 

gyerekeknek és szülőknek egyaránt. A focikedvelők 

pedig a Sárkeresztes All Stars vs Csókakő meccsen 

drukkolhatnak a hazaiaknak. 

Az idei Falunapon a gyerekek több programból is 

válogathatnak. A korábbi évekhez hasonlóan idén is 

lesz légvár délelőttől, délután pedig a kicsik 

kipróbálhatják az arcfestést, hennafestést vagy a 

csillámtetoválást. Délután két színes élőszereplős 

bábelőadással is kedveskedünk nekik. 

2015. JÚLIUS FELELŐS SZERKESZTŐ: MIKÓFALVI DIÁNA 

2015 



A délután a zenés fellépőké lesz. Elsőként a KID Rock 

And Roll táncegyüttes fogja elkápráztatni a nézőket, 

majd a Felicita táncegyüttes latin táncbemutatójával 

színesíti az estét. Az est két fénypontja Takács 

Nikolas fellépése és a Rodeo country zenekar élő 

zenés koncertje lesz. A Falunapot az Utcabált 

követően Tűzijátékkal zárjuk. 

Bízunk benne, hogy a változatos programok közül 

mindenki megtalálja a számára kedvére valót és jó 

hangulatban fog telni idén is a Falunap. Mindenkinek 

kellemes kikapcsolódást és jó szórakozást kívánunk!  

Mikófalvi Diána 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhívás falunapi süteményversenyre 

2015-ös Falunap süteményversenyére a következő kategóriába várjuk a süteményeket: 

KEDVENC MUFFIN SüTEMÉNYem 

Lehet édes, sós, csokis, gyümölcsös, húsos, zöldséges, egyszerű vagy díszített! 

FONTOS! Csak muffin sütemények kerülnek díjazásra. Nem muffin fajtájú süteményeket diszkvalifikáljuk 

a versenyből. 

Jelentkezni Pánczél Péterné Ildikónál lehet a következő telefonszámon: 0620/311-5415 

 

NIGHT DRESS HAB PARTY

 
Avagy öltözz kedvenc alvós ruhádba. Keresd elő nagyfater pizsamáját vagy 

öltözz babydollba és megajándékozunk! Az első hármat a zsűri díjazza és a 
közönség is szavaz. Ha te leszel a befutó, elmehetsz a haverjaiddal egy 

görög útra!  

Az est hangulatfelelősei: Babulicz Attila & DJ Nyeste 
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Önkormányzati hírek 

 

 

 

 

Napelemes villamosenergia-termelő rendszerek kialakítása Sárkeresztesen 

Az energetikahatékonysági fejlesztési terveinkkel 

összhangban szavazott a Képviselő-testület a 

„Napelemes villamosenergia-termelő rendszerek 

kialakítása Sárkeresztesen” tárgyú KEOP pályázat 

benyújtása mellett, melyen 17 089 037 Ft 

támogatásban részesültünk. A fejlesztés célja a 

fejlesztésben részt vevő intézményeink elektromos 

energia ellátásának kiváltása napelemes 

rendszerekkel, amelyek lényeges 

költségmegtakarítást eredményeznek korszerű, 

környezetkímélő működés mellett. A beruházás 

három helyszínt érint, az Egészségházat, az Óvoda 

épületét és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 

kezelésében lévő víztorony energiaellátását. 

Összesen 24,00 kw teljesítményű napelem kerül, 

illetve került felszerelésre, mely éves számított 

összteljesítménye 26 200 kwh. Ez a helyszíni 

adottságoktól függően az egyes intézmények éves 

elektromos energia szükségletének kb. 50 %-os 

kiváltását tudja megvalósítani. Mivel ez a pályázat 

100%-os támogatású, így a beüzemelést követően 

azonnali megtakarítást eredményez, nagyjából 

24,492 tonna/év üvegházhatású gáz kibocsátásának 

csökkentése mellett. Az időszakosan jelentkező 

többlettermelést az áramszolgáltató hálózatába 

táplálja a rendszer, illetve szükség esetén 

„hagyományos” módon, szintén a hálózatból kapja 

vissza a fogyasztó intézmény („kétirányú” mérőórán 

keresztül). Az elszámolás a törvény szerint a 

szerződéses egységáron, kilowatt alapon történik. A 

rendszer beüzemelése nyár végéig megtörténik. 

Bízunk benne, hogy a napelem gyártója által vállalt 

25 év garanciális időt alapul véve hosszú időn 

keresztül tudjuk az intézményeinket korszerű, olcsó 

és környezetbarát elektromos energiával ellátni.

 

Légkondicionálás az Egészségházban 

Az önkormányzat a munkakörülmények javítása és a 

várakozó betegek kényelme érdekében saját 

forrásból 7 db klímaberendezést szereltetett fel az 

Egészségházban. A beruházás költségvetése 

1.046.800 Ft + ÁFA volt. A próbaüzemet követően 

megtörtént a műszaki átadás, a berendezések 

kifogástalanul működnek. A tisztiorvosi szolgálat, 

illetve a katasztrófavédelem által elrendelésre kerülő 

hőségriadók esetén, - ami a klímaváltozás miatt 

várhatóan egyre gyakrabban elő fog fordulni – 

ebben a klímaberendezéssel ellátott egyetlen 

középületünk várótermeiben lehetőséget biztosítunk 

a lakosságnak, időseknek, betegeknek a kánikulában 

egy kis megpihenésre, felüdülésre.  
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Sárkeresztesért Egyesület hírei 

 

Épületfelújításra pályáztunk 

Az önkormányzat épületének felújítására 

nyújtottunk be pályázatot, melynek keretében a 

több helyen beázó palatető helyett az épület új 

cserépfedést kapna. Ugyancsak a felújítás keretében 

valósulna meg a homlokzati hőszigetelés, a 

helyiségek belmagasságának csökkentése szigetelt 

álmennyezettel, és a vastagcsöves fűtési rendszer 

korszerűsítése. A pályázat 95%-os támogatottságú, 

elbírálása a nyár végére várható. 

Krähling János 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Sárkeresztesi Lakosok, 

Kedves Barátaim, 

Örömmel jelentem, hogy Egyesületünk 2015. I. 

félévében az Önök támogatását és bizalmát élvezve 

végezhette munkáját. Mindezek nélkül jelentős 

számú rendezvényünk nem valósulhatott volna meg 

ilyen sikeresen.  

Együttműködtünk a II. világháború áldozataira 

emlékező “Katonák Menete” emléktúra 

megszervezésében és a résztevőkkel egy kellemes 

délutánt töltöttünk el a parkerdőben.  

Sikeresen megszerveztük a falu majálist a Vadász 

Társasággal és a Mezőgazdasági Rt-vel 

együttműködésben, ahol nemcsak Önök, de az 

időjárás is mellénk állt a siker érdekében. 

Egy “pótmajális” keretében vendégül láttuk a 

székesfehérvári Sclerosis Multiplex Egyesület tagjait.  

A Pünkösdi Napok programsorozat részeként a Boros 

Gazdák önzetlen támogatásának köszönhetően a “6. 

Újhegyi Nyitott Pincék” program ismét csodálatos 

délutánt teremtett minden borbarát számára, 

melynek színvonalát és kínálatát emelte a pogácsa 

mustra és a “Kicsi” és “Nagy” néptáncosok műsora. 

A Pünkösd hétfői gyerekprogramokat sajnos az 

időjárás felülírta, így azok a nagyszerű előkészítés 

ellenére elmaradtak. 

Köszönetünk és elismerésünk jeléül megszerveztünk 

egy Somló-hegyi bortúrát, ahol egy szakmai 

összejövetel keretében most Gazdáink voltak a 

vendégek, és próbáltunk egy kellemes napot 

teremteni számukra. 

Köszönjük mindenkinek munkánk önzetlen 

támogatását.  

Külön köszönet: az Önkormányzatnak, a Boros 

Gazdáknak, a Néptáncosoknak, a Főzőklubnak, a 

Vadász Társaságnak, a Mezőgazdasági Rt-nek és az 

Egyesületünk rendes és pártoló tagjainak. 

Sárkeresztes, 2015. június 9. 

Bízva további támogatásukban: 

Tisztelettel: 

Gyovai László 

a Sárkeresztesért Egyesület elnöke 
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Képek a bortúráról | Fotós: Rideg Ferenc 
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A Művelődési Ház hírei 

 

Egy rendezvény margójára 

A margóra kell lejegyezni, mert szerencsére nem ez 

volt a Rendezvény! Mégis, erről is kell szót ejteni, 

valahogy odaszögezni a margóra – talán így szöget üt 

bizonyos emberek fejében is.  Talán elgondolkodtat 

néhány látogatót, milyen nagy tett is megjelenni ott 

a bejáratnál, aztán figyelmen kívül hagyni azt, hogy 

ez a Bejárat.  Ahol illik megállni, fogadni a köszönést 

– köszöntést. Csak megállni egy percre, és látni, hogy 

jönnek a többiek is. A többiek, akik megállnak, 

köszönnek, mosolyognak és elfogadják, hogy itt és 

most ilyen a belépés. Mert mindenki azért jött, hogy 

ott legyen a Nyitott Pincéken. A többség a jókedvű, 

másokat is becsülő ember. Ők figyelembe veszik, 

hogy ott a bejárat, köszönnek, jegyet vesznek, és 

jókedvűen tovább indulnak.  - Vajon mit keres ott az, 

aki nem akar jegyet venni? Minek jön? Valóban az 

boldogítja, hogy most megrövidített másokat? - Vagy 

miért pont akkor akar ott autózni, mikor mindenki 

ott sétál? Mikor ott játszadoznak a gyerekek? - Mi a 

fontos? Kinek akar tetszelegni? Van valaki, akinek ez 

a modortalanság tetszik? Vajon melyik látogató vagy 

gazda elismerését nyerték el? A visszajelzések 

alapján - senkiét! Ezzel a kicsinyességgel, ezzel a 

magamutogatással nem a rendezvényt rövidítették 

meg, csak saját magukat.  

Sárkeresztesért Egyesület / Kissné Kass Ibolya 

 

 

Egy balatoni legenda mint gyermekregény és útikönyv 

Nagy érdeklődéssel zajlott le az író-olvasó találkozó 

áprilisban, melynek vendége Nyulász Péter, a Helka 

című regény írója volt. Több mint 25 gyerek várta az 

írót szüleikkel. A találkozót a Vörösmarty Mihály 

Megyei Könyvtár tette lehetővé. 

A Nagyteremben már a kezdés időpontja előtt 

összegyűltek a gyerekek, zsivajukkal megtöltötték a 

termet. Miután a hozott könyveket lelkesen 

dedikáltatták a kicsik, és mindenki elhelyezkedett, 

Nyulász Péter elkezdett mesélni. 

Megtudtuk róla, hogy történelem-földrajz szakon 

végzett, tíz éven át rádiós újságíró volt, közéleti-

politikai tudósításokkal foglalkozott. Kezdetben 

verses mondókákat írt, ahol a ritmus és a szójáték 

szórakoztató módon vonta be a gyerekeket a 

történetbe. Később rábukkant Fáy András 1836-as 

regéjére és annak átiratára, mely a Helka regény 

alapját képezi. A történet megismerése után úgy 

döntött, mesés regényében feleleveníti a rég 

elfeledett legendát, mellyel a Balaton és 

környékének vadregényes tájait is bemutatja. 

Az író diavetítés segítségével végigvezette a 

hallgatóságot a mese helyszínein. A gyerekek 

élvezettel figyelték az írót. Interaktívan be is 

kapcsolódtak a beszélgetésbe, több bátor felszólaló 

is volt. Az eseményt a szülők jóvoltából palacsintázás 

zárta. Ennek apropója, hogy a Helka regény pont 

ezzel a jelenettel kezdődik. 

 

Fotós: Igari Balázs 
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Hírek a Bársony István Tagiskolából 

 

SM majális 

Vidám hangulatú majálison vehettek részt a Fejér 

Megyei Sclerosis Multiplexesek Egyesületének 

tagjai a Sárkeresztesért Egyesület jóvoltából. 

A szabadtéri rendezvényen rég nem látott barátok 

üdvözölhették egymást. Az eseményt a helybéli 

néptáncegyüttes nyitotta látványos fellépésével. A 

résztvevők kipróbálhatták Novák János jóvoltából az 

ostorcsattogtatást. Lehetőség volt reflexológiás 

talpmasszázsra és testébresztő tornára, melyet 

finom ebéd és tombola követett. A jó hangulatot a 

szép idő csak fokozta.  

Köszönet a Sárkeresztesért Egyesület tagjainak, a 

Néptáncosoknak, Csehely Zsuzsának, a Florabell 

Virágüzletnek, Jakab Jánosné Évának, a LARIX 

Díszfaiskolának, Mészáros Károlynak és a Szabadi 

Méhészetnek támogatásukért! 

 

Nepál képekben 

Májusban Trucza Tibor „Nepál–Hegyek, völgyek, 

városok” című előadását hallgathatták meg az 

érdeklődők a Művelődési Házban.  

Az előadó saját képeiből álló diavetítéssel mutatta 

be Nepál természeti szépségeit a közönségnek. Az 

előadáson a közönség ízelítőt kaphatott a nepáli 

emberek mindennapi életéről, a természeti 

kincsekről és az ember építette látnivalókról még a 

földrengés előtti állapotukban. A Főzőklub 

meglepetéssel kedveskedett a közönségnek. 

 

Olvasni jó! 

Megváltozott a Község Könyvtárának nyitvatartási 

ideje. 

Ezentúl  hétfőn 18-19-ig, kedden 10-12 között, 

pénteken 18-19 között, szombaton pedig 9:30-11:30 

között várunk szeretettel mindenkit. A Falunapra 

való tekintettel a könyvtár 2015. július 4-én, 

szombaton zárva lesz.  

Érdemes felkeresni a Községi Könyvtárt, mivel a 

könyvtári állomány folyamatosan bővül újabb 

könyvekkel, bestsellerekkel.  

A beiratkozás és a könyvtári tagság továbbra is 

ingyenes! 

Mikófalvi Diána

 

 

 

A tanulók által informatika tanórán, szakkörön 

használt 10 számítógép közül 7 alig működőt egy 

szülői szervezésű jótékonysági bál és a szelektív 

hulladékok gyűjtésének bevételéből felújított, jó 

minőségűekre cseréltünk. A papírgyűjtés bevételéből 

pedig 10 db korszerű fejhallgatót vásároltunk, 

amiket az országos kísérleti tanulói méréseken 

tudtunk használni. Az Élet Úton program keretében 

közel 200 ezer Forint értékben nyertünk a pályázat I. 

fordulójában iskolai közlekedésbiztonsági pálya 

csomagot. Már megkaptuk. 2015. június 10-én 

építettük ki, próbáltuk ki első alkalommal.  A tanév 

folyamán az "Utazz velünk a mesék, a zene és a 

kézművesség világába" a VOKE Vörösmarty Mihály 
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Művelődési Ház nyertes TÁMOP-3.2.13-12/1 

pályázatának keretében havonta 1 alkalommal 

kézműves foglalkozások valósultak meg 

tagiskolánkban a 2. évfolyam részvételével nagyon 

nívósan. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a 

Földművelésügyi Minisztérium megbízásából az 

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet nyílt pályázatot 

hirdetett magyarországi székhelyű nevelési-oktatási 

intézmények számára Ökoiskola és Örökös Ökoiskola 

cím elnyerésére. Második alkalommal nyújtottuk be 

pályázatunkat 2015-ben. 2012. óta viseljük az 

„Ökoiskola” címet. . A Holdkő Alapítvány pályázatán 

nyertük egy 100 ezer Forint értékű új honlapot 

(www.barsonyiskola.com), melyet már magam 

frissítek, töltök fel anyagokkal. A honlapot a „Jeladó 

Internet és Kommunkáció” cég indította, töltötte fel 

először. A regisztrációs költségeket tagiskolai 

Macher Alapítványunk fizette ki. Külön kiemelem a 

kuratórium elnökének: Kovácsné Malomhelyi 

Andreának munkáját.  Ez alkalommal is köszönjük 

fáradozását. 

A székhelyintézmény munkatervében ránk 

vonatkozó feladatokat időarányosan teljesítettük. A 

tagiskola munkatervében leírt feladatokat 

hiánytalanul elláttuk. A szabadidős, kulturális, sport 

tevékenységek terén pedig a leírtaknál több 

lehetőséget biztosítottunk tanítványaink részére. 

Kiegyensúlyozott, nyugodt munkavégzés folyik az 

osztályokban, csoportokban. Kollégáim mondták: A 

tagiskolai közösség összetartóbb lett. A gyerekek 

segítik egymást. A nagyobbak a kisebbek támaszai, 

jobban figyelnek egymásra. A kollégák szó nélkül 

segítik egymást. Egymás gondolatait is kitalálják. 

A tanórai és tanórán kívüli feladatainkat elláttuk. 

Tanítványaink részt vettek tanulmányi versenyeken.  

Térségi Szövegértési versenyen helyben megosztott 

1. helyezést értek el tanítványaink. Versenyeztek 

tanulóink a Falufürkész helyismereti versenyen 

helyben, Székesfehérváron a Bolyai Matematika 

csapatversenyen, évfolyam szintű helyesírás 

versenyen, játékos sportversenyen.  A 

sportversenyen a lelkes felkészülés meghozta 

eredményét. A tornaterem hiányában is mindent 

megtettünk, hogy megálljuk helyünket a mezőnyben. 

Az előző tanévinél többen jelentkeztek a Kenguru 

Matematika Versenyre, a Zrínyi matematika 

Versenyre, az Orchidea-Pangea Matematika 

Versenyre. A helyi olvasási verseny idén is népszerű 

volt tanítványaink körében.  

Nagy Andrea Zsófia 2. osztályos tanulónk több száz 

versenyző közül 33. helyezést ért el az országos, 

több fordulós Mozaik tanulmányi versenyen 

általános műveltség kategóriában.  

Sikeresen szerepelt az anyanyelvi területen is. 

Szőnyegi Dorina 4. osztályos tanulónk a II. Rákóczi 

iskola évfolyam szintű szövegértési versenyén 2. 

helyezett lett.  

Bárkai Dániel 2. osztályos tanulónk a "Ronin-Fight 

Team Barátság Kupa 2015. évi 1. fordulóján 2. 

helyezést ért el jujutsu Randori Waza kategóriában. 

Izinger Kinga 2. osztályos tanulónk a "Ronin-Fight 

Team Barátság Kupa 2015. 1. forduló Pappremium 

KFT. különdíját és 1. helyezést ért el jujutsu Randori 

Waza kategóriában.  

Kovács Milán Zétény 1. osztályos tanulónk 

Ziegenhám Medárd edző felkészítésével nagyszerű 

eredményt, 7. helyezést ért el az Országos Darts 

Diákolimpia 2014/2015. évi Fiú I-II. korosztály 

döntőjében.  

Izinger Kinga 2. osztályos tanulónk 5. helyezést ért el 

a Megyei Úszás Diákolimpián 50 m gyors távon. 

Nagy Nóra negyedik osztályos tanulónk 

Székesfehérváron 3. lett a terepfutó versenyen. 

Nagy Nóra 4. osztályos tanulónk 8. helyezést ért el 

125 versenyző közül a Székesfehérvár városi 

Diákolimpián mezei futóverseny számban (1400 m).  

Az Úszás Diákolimpián a városi döntőben Izinger 

Kinga 2. osztályos tanulónk kiemelkedő sikereket ért 

el. Második és 4. helyezett lett 50 m gyors és 

mellúszásban.  

Szőnyegi Dorina és Nagy Nóra 4. osztályos tanuló a 

Rákóczi-napok versenyein vettek részt. Dorina a 

Szavak világa megyei szövegértési versenyen, Nóra a 

Szemere Gyula megyei helyesírási versenyen mérte 

össze tudását társaival. Dorina 21 versenyző közül 

13., Nóra 26 versenyző közül a 8. helyezett lett. Az 

erős megyei szintű mezőnyben megállták a helyüket.  

A Magyaralmási Tagiskola Mesevetélkedőjén 5 

induló közül 3. lett másodikos csapatunk. Sok 
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Ficánkoló Óvoda hírei 

 

tanulónk készült fel sikeresen a Mesemondó 

versenyre, a "Kultúrházak éjjel-nappal" 

rendezvényére Sárkeresztesen, majd később ismét 

tagiskolánkban a próza-, és versmondó versenyre. A 

XVI. nyelvÉSZ Anyanyelvi Tanulmányi Verseny iskolai 

fordulóján 3 szorgalmas tanulóink vett részt. Az 

előző évhez hasonlóan idén is volt író-olvasó 

találkozó tanítványaink aktív részvételével.  

A tehetséggondozó és fejlesztő foglalkozásokon 

rendszeres, jó ütemű munka folyik. Szakköreink, 

délutáni elfoglaltságaink népszerűek tanítványaink 

körében. Tagiskolai könyvtárunk hetente 1 órát tart 

nyitva. A katolikus és református hitoktatóval 

együttműködésünk jó. Rendszeresen konzultáltunk a 

hitoktatás kapcsán. A téli időszakban rendszeresen 

járunk korcsolyázni Székesfehérvárra.  A két napközis 

csoport szép, igényes műsort adott karácsonykor. A 

napközis csoportokban jól kialakult szokásrendben, 

fegyelmezetten készülnek fel a másnapi tanórákra 

tanulóink. 

Nagyon sikeres új helyi versenyünk, a Kölyök Atlétika 

Verseny, melyet Bognárné Fodor Anita szervez. Két 

térségi vetélkedőnk volt: Szövegértési és Szólások-

közmondások. Holciger Lászlóné és Dénesné Steurer 

Orsolya ismét igényes és a gyerekek számára is 

színes rendezvényt vezetett le. Az ökotémanapi és 

játszóházi foglalkozások színesek, jól előkészítettek.  

Évek óta nagyon sikeres és hasznos programunk az 

erdei iskolai táborozás, foglalkozások. Köszönöm az 

ott szolgáló két kolléga, Dénesné Steurer Orsolya és 

Kovácsné Fehér Beáta munkáját. Nagyon színes, 

szívet melengető előadásokat láttunk Dráma 

szakkörünk helyi fellépésein. Felkészítő pedagógus: 

Kovácsné Fehér Beáta. Tagiskolai, gyakran egyben 

községi műsoraink jól szervezettek, igényesek. 

Megállapíthatjuk, hogy a fegyelmi, magatartási 

helyzet jobb, mint az előző tanévben. Tanítóink, 

konyhai dolgozónk igényesek, lelkesek, 

lelkiismeretesek, kreatívak, tettre készek. Kiváló 

pedagógusunk: Holcinger Lászlóné 40 év tanítás után 

nyugdíjba vonul. Javaslatunkra a Nemzeti Erőforrás 

Minisztériumtól kitüntetést kapott. Kívánjuk, hogy 

nyugdíjas éveit is tartalmasan, jó egészségben töltse! 

Marika néni! Köszönjük 4 évtizedes áldozatos 

munkáját!  

Szarvas József tagiskola-vezető 

 

 

 

Az elmúlt hónapok eseménydúsan teltek 

óvodánkban. 

Május 4-én délután tartottuk az anyák napi 

köszöntőt, amikor minden kisgyermek felköszöntötte 

édesanyját versel, dallal, a maga készítette kis 

ajándékkal. 

Május 11-én kirándult az óvoda. A veszprémi 

állatkertbe utaztunk el, az eseményen mindhárom 

csoport részt vett. A kirándulásra a pénz nagy részét 

a szelektív hulladékért kapott összeg tette ki, így 

most köszönjük meg ilyen jellegű segítségét minden 

szülőnek és hozzátartozónak, aki ilyen módon 

támogatott bennünket. Kicsit izgultunk, hogy bírják-e 

majd a kicsik a hosszú állatkerti sétát, de remekül 

ment minden. Az idő gyönyörű volt, az állatkert 

látványa gazdag, a gyerekek lelkesek, izgatottak és 

érdeklődőek voltak, minden adott volt ahhoz, hogy 

ez a nap mindenkinek emlékezetes emlék maradjon. 

A hónap folyamán a szülői közösség egész éves aktív 

közreműködésének, a báli bevételnek köszönhetően 

elkészült a gyönyörű árnyékoló a homokozó fölé. 

Köszönjük a munkát a készítőknek, Maros 

Gergelynek, Lukács Péternek, és mindenkinek a 

segítségét, aki ehhez bármilyen formában 

hozzájárult. 

Június 4-én a nagycsoportosok búcsúzó ünnepségét 

tartottuk a kultúrházban. Első alkalommal szerveztük 

itt, úgy gondoltuk a nagyobb, kényelmesebb helyszín 

lehetővé teszi, hogy többen gyönyörködhessenek a 

gyermekek szép ünnepi műsorában, átélve velük 

közösen az elbúcsúzás megható pillanatait. 

Néhány napra rá újból szívmelengető élményben, 

meglepetésben volt részünk az óvodában, a szülő 

közössége a gyermekek bevonásával, verssel, 

virággal, maguk készítette ötletes ajándékkal 
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Sporthírek 

 

köszöntött minden óvodai dolgozót június 8-án 

délelőtt pedagógusnap alkalmából! 

Az óvodai nevelési év utolsó rendezvénye a 

hagyományos kerti parti volt, mely a szülők aktív 

közreműködésével június 18-án délután zajlott. A 

nyári szünetben mindenkinek jó pihenést kívánunk! 

 

Óvónők

 

 

 

A 2014-es évben újraszerveződött Keresztesi SK 

Sportegyesület és egy teljesen új Sárkeresztes SK 

focicsapat várta a 2014/2015-ös labdarúgó 

bajnokságban a foci iránt érdeklődőket a keresztesi 

sportpályán, hogy egy szezonnyi kihagyás után 

ismét legyenek sportesemények hétvégenként kis 

községünkben.  

Ezzel a célkitűzéssel kezdtük meg újra a munkát, ami 

a szurkolók érdeklődését látva megvalósulni látszott 

hétről hétre. Társaim és a csapat nevében ezúton 

köszönöm meg Sárkeresztes Község 

Önkormányzatának és dolgozóinak a támogatást, 

valamint Alföldi Gábornak és párjának, Igari 

Balázsnak (www.fotoskell.hu) és a Keresztesi 

Médiának a rengeteg segítséget, melyek nélkül a 

mérkőzések lebonyolítása több alkalommal nem 

történhetett volna meg. Továbbá ezúton köszönöm 

Pánczél Péternek, Tihanyi Zsoltnak, Novák Jánosnak 

és Lengyel Sándornak a szakmunkát, amellyel a 

sportpálya és az öltöző működtetéséhez 

nélkülözhetetlenné váltak. Köszönetet mondok 

Horváth Zoltánnak, Kovács Jánosnak, Kiss Jánosnak 

és Kass Sándornak a csapat rendezvényeiben való 

anyagi hozzájárulásukhoz és támogatásukhoz, 

mellyel múlhatatlan érdemeket szereztek abban, 

hogy a rendezés színvonala az igényeket kielégítse. 

És nem utolsó sorban hálával tartozunk Szabadi 

Zoltának, aki önzetlen és áldozatos munkájával 

ellátta a pályagondnoki teendőket, így 

nélkülözhetetlen társunk volt a munkában. 

Köszönjük a szurkolóinknak a buzdítást, 

mindenkinek, akit nem említettünk név szerint, de 

kilátogattak a mérkőzésekre és jelenlétükkel emelték 

a sportesemények színvonalát. 

Mindennek eredményeképpen felnőtt csapatunk a 

2014/2015-ös megyei III. Osztályú labdarúgó 

bajnokságban a 22 lejátszott mérkőzésből 12-t 

győzelemmel, 3-at döntetlennel és 7-et vereséggel 

zártunk, és a 12 csapatból a legkevesebb kapott 

góllal az 5. helyezést értük el. A Keresztesi SK 

vezetőségének nevében gratulálok az eredményhez, 

és köszönjük a csapattagoknak a munkát, az 

élvezetes játékot. Ezzel az összetartó, segítő és 

áldozatot kívánó háttérrel folytatjuk a megkezdett 

munkát, melyben a támogatásra továbbra is számít a 

Keresztesi SK és vezetősége.  

A szezon zárásaként a falunapon egy rendhagyó 

mérkőzéssel szeretnénk kedveskedni a 

jelenlévőknek: egy Keresztesi All Stars csapat öltheti 

fel a nagycsapat mezét, melynek tagjaihoz 

jelentkezőket várunk. Bárki, aki ehhez kedvet érez, 

jelentkezhet a 20/552-1767-es telefonszámon 

Vadász Tamásnál, vagy a 20/260-1805-ös számon 

Lengyel Károlynál, illetve a falunap folyamán 

személyesen. 

Vadász Tamás elnök 
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